

ASTROCOSMOS: CONTRAT DE 10 M\$ SIGNE AVEC GENERAL ELECTRIC

6

Carbone Lorraine vient de recevoir, par l'intermédiaire de sa filiale Astrocosmos, une commande de General Electric d'un montant de 10 M\$ pour la fourniture d'un réacteur destiné à une usine de chimie fine en Espagne. Ce réacteur chimique sera construit en tantale et remplacera un réacteur en acier émaillé, technologie beaucoup moins performante que celle proposée par Carbone Lorraine.

Astrocosmos, leader mondial dans les équipements anticorrosion en métaux nobles (titane, tantale, zirconium), est en effet le seul fabricant au monde à pouvoir offrir à la fois une technologie nouvelle à base de tantale et le savoir-faire nécessaire à l'élaboration d'appareils de grande dimension et fonctionnant sous pression. Cette technologie facilite la maintenance ultérieure des appareils par rapport à des technologies anciennes et conduit ainsi à des coûts d'usage beaucoup plus bas tout en augmentant la capacité annuelle disponible. Les relations de partenariat technique développées depuis de longues années avec General Electric ont joué un rôle important dans l'attribution de ce contrat à Carbone Lorraine face à ses concurrents.

Astrocosmos livrera les premiers éléments du réacteur en 2001, l'ensemble de l'appareil étant livré en 2002.

Ce nouveau contrat illustre la capacité du Groupe à contribuer au succès de ses clients, en leur proposant des solutions innovantes et en tissant avec eux des liens de confiance étroits sur le long terme.

Rappel:

Carbone Lorraine est un groupe industriel spécialisé dans les Composants Electriques (balais pour moteurs électriques, aimants, fusibles) et les Systèmes et Matériaux Avancés. Réalisant 88 % de son chiffre d'affaires à l'international, le Groupe occupe des positions de tout premier rang mondial sur ses principaux marchés :

- Applications Electriques
- Aimants Permanents
- Protection Electrique
- Systèmes et Matériaux Avancés
- n°1 mondial en balais pour moteurs électriques
- n°3 mondial en aimants pour automobiles
- $n^{\circ}2$ mondial en fusibles industriels
- n°1 mondial en équipements thermiques anticorrosion

Le Groupe est coté au Premier Marché de la Bourse de Paris et fait partie du SBF 120 et de l'Euronext 150.

Pour en savoir plus : site internet <u>www.finance.carbonelorraine.com</u> <u>Contact Communication Financière</u>

Carbone Lorraine
Anne MILLS

Tél.: (33)(01) 46 91 54 48 Fax: (33)(01) 46 91 54 07 Contact Presse
Publicis Consultants
Myrna Saidah

Tél.: (33)(01) 44 43 69 38 Fax: (33)(01) 44 43 76 95